
Національний технічний університет України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Ф акультет менеджменту та маркетингу
КАФЕДРА ЕКОНОМІЧНОЇ КІБЕРНЕТИКИ 18.04.2024

ОБГОВОРЕННЯ ОНОВЛЕННЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ ОПП «ЕКОНОМІЧНА АНАЛІТИКА»
ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

18 квітня 2024 р. відбулась зустріч-обговорення із стейкхолдерами, роботодавцями та 
випускниками щодо удосконалення та оновлення ОПП «Економічна аналітика», а також 
покращення освітнього процесу.
В обговоренні взяли участь:
□  Хомич Вікторія В'ячеславівна, старший спеціалістТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс» 

Кольчик Сергій Олегович, керівник відділу аналітики та цифрових інновацій ПрАТ 
«Дарниця»
Блохін Павло Васильович, заступник директора ТОВ «ПРОГРЕСТЕХ-Україна»
Козодой Ігор Олександрович, спеціаліст Приватне підприємство «БУХГАЛТЕРСЬКИЙ 
ДІМ»
Петров Олексій Олегович, заступник директора з персоналу, відповідальний за HR- 
аналітикута впровадження ШІ на підприємстві ПТК ТОВ «АГРОМАТ»
Турлакова Світлана Сергіївна, провідний науковий співробітник відділу фінансово- 
економічних проблем використання виробничого потенціалу, Інститут економіки 
промисловості НАН України
Мазуренко Микита Сергійович, спеціаліст по роботі з даними ТОВ «Кернел-Діджитал» 
Кінчєв Олег Іванович, директор ТОВ «Умань Тре»
Гавронський Артем Олександрович, керівник ТОВ «ОЛГА-ТОРГ»
Хаустова Вікторія Євгенівна, директор Науково-дослідного центру індустріальних 
проблем розвитку НАН України
Пишнограєв Іван Олександрович, заступник директора Світовий центр даних з 
геоінформатики та сталого розвитку
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Стейкхолдери ознайомились з представленою на сайті кафедри у розділі «Громадське 
обговорення» ОПП «Економічна аналітика», надали пропозиції і рекомендації, які стосувались 
мети і цілей освітньої програми. Висловили ряд пропозицій щодо коригування тематик фахових 
дисциплінці посилення програмних результатів. Також висловили пропозиції до розширення 
компетентностей і різних варіацій вибіркових дисциплін. Обговорили базові навички для 
бакалавра з економічної аналітики і їх відмінності з магістром. Надали пропозиції щодо 
уточнень результатів навчання та поглиблення практичної спрямованості.
Стейкхолдерам також запропоновано проходження незалежного опитування за опитниками, 
розміщеними у вільному доступі на сайті кафедри.
Щиро вдячні всім стейкхолдерам за надані пропозиції та долучення до роботи над 
освітньою програмою. Ваші пропозиції і рекомендацій обов'язково будуть ураховані під час 
оновлення ОПП «Економічна аналітика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти!


